

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 48 (9021). Среда, 18 июня 2014 года

Ц. 5 р. 64 к.

14 сентября 2014 г. состоятся двойные выборы в органы власти региона

Комментарий Игоря ХАЛИНА, председателя избирательной комиссии Тюменской области:

– На заседании Тюменской областной Думы пятого созыва принято постановление «О назначении выборов губернатора Тюменской области». В соответствии с федеральным законодательством, Избирательным кодексом (Законом) и Уставом Тюменской области решение о выборах высшего должностного лица субъекта РФ принимается областной Думой. После принятия данное постановление будет направлено избирательным комиссиям и полномочному представителю Президента РФ в Уральском федеральном округе. Официальная публикация документа в средствах массовой информации даёт старт избирательной кампании на территории Тюменской области.

Также в соответствии с действующим законодательством и, прежде всего, областными выборами губернатора проводятся по единому избирательному округу. Это означает, что выборы состоятся во всей «большой» Тюменской области, включая территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Чтобы провести осенние выборы более чётко и последовательно, опираясь на нормы действующего законодательства, в течение ближайшего времени будет заключено соглашение между избирательными комиссиями Тюменской области и автономных округов.

Необходимо отметить, что прямые выборы губернаторов в Российской Федерации не проводились с 2001 года. В настоящее время мы вновь обращаемся к опыту непосредственных выборов высшего должностного лица субъекта РФ. У избирательных комиссий есть определённый опыт проведения подобных выборов, наработанный до 2001 года, так что начинать всё «с нуля» не придётся.

Также имеется опыт выборов депутатов Тюменской областной Думы V созыва в декабре 2011 года, которые проводились частично по единому избирательному округу, частично – по 24 одномандатным избирательным округам. Уникальность ситуации в том, что в единый день голосования, который в этом году выпадает на 14 сентября, состоятся прямые выборы высшего должностного лица Тюменской области и дополнительные выборы депутатов действующей областной Думы по четвёртому и девятнадцатому избирательным округам. Таким образом, в единый день голосования состоятся двойные выборы в органы государственной власти сложноустроенного субъекта РФ – Тюменской области.

Избирательная комиссия
муниципального образования
Александровское сельское
поселение Сорокинского
муниципального района

РЕШЕНИЕ № 1

от 17 июня 2014 г.

**О НАЗНАЧЕНИИ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ
ДУМЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
АЛЕКСАНДРОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 5**

Руководствуясь ст.116 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области от 03.06.2003 № 139, ст.10 Устава муниципального образования Александровское сельское поселение, решением Думы муниципального образования Александровское сельское поселение от 27.03.2014 № 6:

1. Назначить на 14 сентября 2014 г. проведение дополнительных выборов депутатов Думы муниципального образования Александровское сельское поселение Сорокинского муниципального района Тюменской области по избирательному округу № 5.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Председатель избирательной комиссии Н.М.Бочкарёва.
Секретарь избирательной комиссии А.У.Сабаганова.

Избирательная комиссия
муниципального образования
Сорокинское сельское поселение
Сорокинского муниципального
района

РЕШЕНИЕ № 1

от 17 июня 2014 г.

**О НАЗНАЧЕНИИ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ВЫБОРОВ ДЕПУТАТА
ДУМЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
СОРОКИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 7**

Руководствуясь статьёй 116 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области от 03.06.2003г. №139, статьёй 10 Устава муниципального образования Сорокинское сельское поселение, решением Думы Сорокинского сельского поселения от 21.03.2014 г. №12, избирательная комиссия муниципального образования Сорокинское сельское поселение РЕШИЛА:

1. Назначить на 14 сентября 2014 года дополнительные выборы депутата Думы муниципального образования Сорокинское сельское поселение Сорокинского муниципального района Тюменской области по одномандатному избирательному округу №7.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Председатель избирательной комиссии Т.А.Кадькова.
Секретарь избирательной комиссии Н.И.Гугель.

4 ИЮНЯ 2014 ГОДА в администрации Сорокинского сельского поселения прошли публичные слушания по проекту решения Думы Сорокинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сорокинское сельское поселение», опубликованного в № 40 «ЗТ» от 21 мая 2014 г. Предложений и замечаний по данному проекту от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель Думы В.Д. Голубев. Ё

СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Ещё немного – и дома!

Светлана Николаевна Мышкина с нетерпением ждёт возвращения сына Никиты. Каждый вечер, разговаривая с ним по скайпу, она подробно спрашивает, как прошёл день.

Служба у сына проходит интересно, ему есть чем поделиться с мамой. Первого июля исполнится год, как он покинул отчий дом, родное село и Россию. Никита Мышкин служит в Таджикистане (в г. Кулябе) в звании младшего сержанта инженерно-сапёрной роты Мотострелковых войск.

Каким бы коротким ни был срок службы, парням хочется домой, они скучают по близким и родным. Никита считает дни до встречи с мамой, сестрой Галиной, которая живёт и работает в г. Тюмени.

Быть в курсе происходящих событий в России, на малой родине ему помогают Интернет и сотовая связь. Службу в армии он воспринимает как долг перед Родиной, перед матерью и с честью выполняет его.

Н. Мышкин – выпускник Сорокинской СОШ № 1. Классным руководителем была Ольга Александровна Голендухина. Никита окончил школу с серебряной медалью, стал студентом Тюменского нефтегазового университета, учился на отлично.

Светлана Николаевна хранит два красных диплома сына. Его основная профессия – инженер-менеджер. Специальность – управление инновациями. Дополнительная – переводчик в сфере профессиональных коммуникаций. Никита планирует после службы устроиться на работу по специальности. Есть ещё один вариант – поступить на контрактную службу. Этот вариант Никита тоже не сбрасывает со счетов. Время расставит всё по своим местам.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото из домашнего альбома.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Близится к завершению подписная кампания на газеты, журналы и другую периодику.

Нас, районных журналистов, волнует, не забыли ли вы в суতোлке дней оформить подписку на любимую газету «Знамя труда». Да, да – любимую! Она одна такая в нашем районе, собравшая за 83 года своего существования огромное количество исторических фактов, создавшая хронику районных событий, рассказавшая о лучших тружениках сёл и деревень... В юбилейный для района и области год мы ещё о многом напишем, а вы прочитаете, если не забудете своевременно оформить подписку на «ЗТ» (второе полугодие 2014 года).

Редакция «Знамя труда».



ЖИВОТНОВОДСТВО

12,8 кг в сутки

На 17 июня 2014 г. ферма района произвела за сутки 15259 кг молока. Товарность – 96 %. Часть валового надоя уходит на внутрихозяйственные нужды. Жирность молока – 3,6 %.

К середине июня животноводы молочнотоварных ферм смогли преодолеть отставание от соответствующего периода прошлого года: среднесуточный надой – 12,8 кг. Выше районного показателя среднесуточный надой на Ворсихинской (18,1 кг), Курмановской (14,9 кг), Голупутовской (14,5 кг), Петровской (13,1 кг) фермах.

На Рядовиченской ферме тоже неплохие показатели, среднесуточный надой – 10,3 кг (на 1,2 кг больше уровня прошлого года).

Самый низкий надой на Желнинской ферме (7,6 кг).

ПОЛЕВОДСТВО

Химпрополка всходов

Посевная завершилась, но полевые продолжают трудиться на полях во имя будущего урожая. Борьба с сорняками (химическая прополка всходов) проведена на 4000 га. Обработано 300 га паров.

Р. Пашковская.
С. Головина.

В ГОД КУЛЬТУРЫ: РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ 75 ЛЕТ

Их подвиг скромнен, но велик

Эта строка о библиотекарях принадлежит всеми уважаемой жительнице с. Большое Сорокино, ветерану педагогического труда Луизе Гавриловне Фефиловой. В своём новом поэтическом произведении, посвящённом 75-летию Сорокинской районной библиотеки, она написала:

Мне кажется, что она стоит
от века –
Районная библиотека.
Стоит как храм, приют
творцов,
Как символ мысли
мудрецов.
Войди в неё – здесь пахнет
тишиной
И книгами читального зала.
И мысли гениев роятся
пред тобой,
И опыт тот, что жизнь
вобрала...

Без краткой хронологии исторических событий не обойтись. В 1923 году в церковной часовне открыли избу-читальню, в которой читали вслух кни-

Районная библиотека тогда получила статус центральной районной библиотеки со штатом – 12 единиц (включая детский отдел). Она является методическим центром для сельских библиотек. Добротное двухэтажное здание бывшего РК КПСС (с большими колоннами внутри), построенное в 1958 году, передано им в 1982 году.

Конечно, многое изменилось в деятельности коллектива за семь с половиной десятилетий. Например, в 2009 г. они создали электронный каталог книжного фонда района. Сегодня библиотека располагает богатым книжным фондом (около 46 тыс. экземпляров книг), широкими информационными ресурсами, комфортными залами, современной мебелью и цифровой техникой. Но главный потенциал её – читатели, ради которых сотрудники районной библиотеки (И. Печенева, Н. Иноземцева, Т. Губских, А. Мейер, Н. Гугель, С. Заваруев) всегда находятся в твор-



людям радость общения с книгой, просвещают нас.

В Общероссийский день библиотек (27 мая) односельчане-любители книг встречали юбилейных орденами. С профессиональным праздником их поздравили почётные гости торжественного вечера-встречи – глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев, его заместитель по социальным вопросам Е.Н. Гараба, глава администрации Сорокинского сельского поселения Ю.Д. Радаев, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР Л.В. Миллер, директор районного Дома культуры Т.А. Кривых и представительница ГАОУ СПО ТО «ИСХТ» отделения с. Б. Сорокино Н.Н. Кузмицкая.

Александр Николаевич Агеев выполнил поручение губернатора Тюменской области В.В. Якушева, он вручил библиотекарям поздравительные адреса, от своего имени – Благодарственное письмо коллективу райбиблиотеки. Среди присутствовавших в читальном зале – ветераны библиотечного труда.

Ведущая праздничной программы Ирина Тиунова предложила слово Марии Михайловны Комаровой. Под её руководством в 60-е годы Сорокинская районная библиотека была лучшей в области. За отличное обслуживание населения книгами М.М. Комарову наградили Почётной грамотой Министерства культуры РСФСР. Ирина Михайловна Печенева, заведующая Сорокинской

ЦБС, провела церемонию награждения грамотами самых активных и преданных библиотеке читателей.

Победителями номинаций «Библиодруг», «Сердечный читатель», «Что мир читает просвещённый», «Читатель-эрудит», «Магистр фантастики», «Самая читающая семья» стали Л.Г. Фефилова, В.М. Таряникова, Кристина Ильдеркина, Егор Стрель-



Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

цов, Даниил Штроо, семья Хвостовых Валентины Фёдоровны и Леонида Александровича.

С ответными словами выступили Л. Фефилова и В. Таряникова.

Прозвучали гимн сорокинских библиотек и несколько лирических песен в качестве музыкальных подарков в исполнении солистов РДК Юрия Кухаренко, Татьяны Свириной, Владимира Прибылова и библиотекаря с. Осиновка Нины Берлиной.



ги и организовывали концерты художественной самодеятельности. В 1939 году по решению райисполкома была учреждена Сорокинская районная библиотека. Заведование данным учреждением возложили на активистку Татьяну Егоровну Пирогову (на этом посту сменилось более десяти руководителей). В 1979 г. образовалась централизованная библиотечная система, её возглавила Лидия Кузмицна Кареньгина.

в культурном поиске, проводят уроки мужества, экскурсии по родному краю, рекламно-просветительские акции, летние чтения, мультимедийные викторины и другие интересные мероприятия, а также предлагают участвовать в работе шести клубных объединений, побеждают на областных конкурсах... Словом, на разных этапах жизни библиотекари играют главную роль в культурном развитии нашего района. Они дарят

"Да здравствует человек читающий!"

Так называлась акция в стиле библиотечного флешмоба, состоявшаяся 10 июня 2014 года. В ней приняли участие учащиеся начальных классов МАОУ «Сорокинская СОШ 2».

Украсив свои зонты красочными слоганами о книге и чтении, весело и дружно ребята двинулись в самые людные места нашего села. Они раздавали прохожим красочные буклеты и памятки о пользе чтения. Необычное массовое движение, несомненно, привлекло внимание людей на улице. Став участником подобного движения, каждый из ребят хотел донести до односельчан мысль о том, что даже в нашей непростой жизни можно найти возможности, которые позволят хоть на короткие мгновения, сбросив шелуху серьёзности и оставшись самим собой, сделать что-то нетривиальное, удивить людей, подарить радость себе и окружающим!

Главная цель мероприятия состояла в привлечении вни-



мания людей разных возрастов к книге и чтению. Думаю, что достичь её нам удалось (этому способствовала такая особенность флешмоба, как внезапность).

За помощь в организации акции благодарю учителей

МАОУ «Сорокинская СОШ N 2» Ольгу Ивановну Склянову и Ольгу Алексеевну Шипицину. С самого начала они заняли активную позицию: помогли организовать подвоз ребят, оформляли детские и собственные зонты. Вообще они ни в чём

не отставали от своих воспитанников. «Наши художники» им даже книги нарисовали на щёках. Было весело!

Главными помощниками из числа читателей были восьмиклассники МАОУ Сорокинской СОШ N 1 Евгения Шевелёва и Владислава Горева. Они оформляли зонты, фотографировали происходящее, снимали на видео. Им тоже большое спасибо за работу!

Хочу обратиться с призывом ко всем взрослым и детям не забывать о книге, обращаться к ней как можно чаще, ведь это «самый терпеливый и надёжный друг» человека. В книге каждый может найти для себя ответы на интересующие его вопросы, и никакой другой носитель информации никогда не заменит её. Лишь прикоснувшись к книге, мы находим себя.

Анжелика Мейер.
Фото автора.

Спорт

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

В первый же день Губернских игр «Тюменские просторы» сорокинские спортсмены завоевали медали на соревнованиях по лёгкой атлетике. На центральном стадионе г. Ишима 14 – 15 июня легкоатлеты двадцати районов и восьми городов открывали соревновательную программу 25 летних сельских спортивных игр Тюменской области.

Сборная Сорокинского района, в составе которой выступали Снопенко Виктор, Ружин Максим, Михалко Дмитрий, Фисунов Артём, Рачихин Кирилл, Губин Егор, заняла одиннадцатое общекомандное место, улучшив показатель 24 игр на восемь позиций.

Основная надежда, как и в предыдущие годы, была на Виктора Снопенко. На дистанциях 1500 и 3000 метров наш атлет вновь стал призёром. Ждали медали и на четырёхсотметровке, Фисунов Артём в 2012 году уже занимал здесь четвёртое место и готовился брать реванш. И это ему практически удалось, на последних метрах дистанции Артём буквально вырвал победу у своего ближайшего соперника, показав третий результат, однако при этом не сдержал эмоций и после финиша повёл себя неспортивно, был дисквалифицирован.

И всё же положительные эмоции на этом не закончились. Сами того не ожидая, легкоатлеты продемонстрировали отличный командный дух и завоевали бронзовые медали в эстафетном беге 4x100 метров.

Пусть медленно, но верно в с. Б. Сорокино на высокий уровень выйдет и лёгкая атлетика, привлекая в свои ряды новых талантливых спортсменов, поднимающих престиж района.

КОННЫЙ СПОРТ

Открытие нового конного сезона состоялось в п. Гольшманово 12 июня. В праздничный день на голышмановском ипподроме прошли областные соревнования по конному спорту, посвящённые 70-летию Тюменской области.

Они проводились в различных возрастных категориях и классификациях лошадей. Не остались в стороне от столь значимого мероприятия и сорокинские коннозаводчики.

В категории «Скачки чистопородных лошадей на дистанции 1600 метров» сорокинцы не просто выставили двух скакунов, а удивили всех зрителей и участников, выиграв призовые места.

Наездник Думан Дюсембеков на 6-летнем жеребце кустанайской верховой породы по кличке Побег занял II место с результатом 1 м. 55 сек. Дмитрий Дружков на 6-летней украинской верховой кобыле по кличке Плазма занял III место с результатом 1 м. 58 сек.

ВЕЛОПРОБЕГ

В День России в с. Б. Сорокино состоялся велопробег. Подростки и молодёжь, владельцы велосипедов, приняли участие в акции «Будущее страны».

Юные спортсмены, активно посещающие спортивный центр «Сибирь», были на велосипедах, украшенных российскими флагами и флажками с символикой Сорокинского района.

Организованно участники акции проехали по улицам с. Большое Сорокино – светлое будущее района, области и страны в целом.

Среди них нашлись смельчаки, которые всю дистанцию преодолели без велосипедов, пробежав её в общей колонне.

Ольга БЕЛЛЕР.

Во имя детей – нашего будущего!

Праздничная программа, посвящённая Международному дню защиты детей, была рассчитана на два дня.

Первого июня в районном Доме культуры состоялся концерт под названием «Маленькая страна». Второго июня возле РДК местные предприниматели торговали прохладительными напитками, мороженым, сладкой ватой, кулинарными изделиями, детскими сувенирами, воздушными «обитателями морской и тропической фауны». У батуты и искусственного бассейна, в котором



плавали два огромных надувных шара, топпились взрослые со своими чадами...

В десять часов утра на аллее влюблённых с. Большое Сорокино игровые, спортивные площадки «Детского Арбата» открыли образовательные учреждения Сорокинского МР, районная библиотека и КЦСОН. Чтобы хоть на миг ощутить неповторимое детство, нужно побывать в этой удивительной «сказочной стране».

Наступило долгожданное радостное лето! О его волшебной силе говорили герои теат-



рализованного представления «Чудесный чемодан». Как зрительница прихожу в изумление от танца малышкой «Паровоз-Букашка» и «театра мод». Истинное удовольствие я получила от парада колясок. В этом конкурсе участвовали одиннадцать семей (Юлия, Владимир, Яна Малыхины, Ирина, Сергей, Вероника Долгодуш, Оксана, Дмитрий, Саша, Лиза Лакман, Екатерина, Александр, Настя Лапины и др.).

К оформлению «экипажей» родители подошли творчески, с фантазией. Назвали их так: «Бабочка», «Стиральная машина», «Экипаж королев Елизаветы», «Жемчужина в раковине», «Цыганка в цыганской кибитке»... Председатель жюри Елена Николаевна Гараба объявила фамилии победителей. Ими стали Оксана, Антон и десятимесячный Борис Горбуновы (они заняли первое место за оригинальную коляску «Емеля на печке»); Анна, Евгений и самая маленькая конкурсантка: шестимесячная Варя Антроповы (второе место – за красочную коляску «В домике гномиков»); Мария, Виктор и восьмимесячная Аня

Михель (третье место – за яркую коляску «Матрёшка»).

По давней традиции в первый день лета проходят шествие детских трудовых отрядов и чествование лучших учеников, спортсменов, наиболее активных, творческих ребят – с вручением им удостоверений о регистрации в Почётной



Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

книге детства. Само собой разумеется, свои успехи школьники вкладывают в общую копилку достижений жителей нашего района. Торжественную церемонию награждения вёл глава администрации Сорокинского муниципального района Александр Николаевич Агеев. Надо отметить, что в числе лучших в течение 2013/14 учебного года были танцевальные коллективы РДК и ДШИ, а также спортивные команды.

В заключение А. Агеев, пожелав всем хорошего настроения, сказал: «Несмотря ни на что, мы живём с энтузиазмом и трудимся, конечно, во имя и на благо детей – нашего будущего!»

Ишимское управление магистральных нефтепроводов ОАО «Сибнефтепровод»

ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ,

что в районе вашего проживания проходит магистральный нефтепровод. Места прохождения, а также пересечения МН с автодорогами и железными дорогами обозначены знаками. Проходящий нефтепровод находится под давлением.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов и их объектов ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить какие-либо постройки и сооружения, кроме сооружений, согласованных с УМН; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и разные трубопроводы без согласования с УМН; проводить всякого рода горные, карьерные, строительно-монтажные и взрывные работы; располагать полевые станы, загоны для скота, конюшни, складировать корма и удобрения, скирдовать сено и солому, устраивать стоянки машин, стрельбища, разводить костры, выделять участки под сады, сооружать проезды, переезды и др.; производить земляные работы на глубину более 0,3 м и планировку грунта землеройными машинами; в любых случаях – размещение производственных, общественных и жилых зданий (включая домики садоводческих кооперативов) и складов стораемых материалов.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов посторонним лицам запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать их нормальную эксплуатацию, в частности, производить засыпку и поломку заземных и сигнальных знаков, открывать двери и люки необслуживаемых усилительных пунктов, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств.

Информацию по вышеуказанным пунктам предоставлять по телефонам 8 (31551) 2-13-93, 2-36-92, 2-19-90; 8 (34556) 4-19-11.

Обращаться по адресам: г. Ишим, ул. Ленина, 66 «а» или Абатский район, НПС «Абатская».

Согласно статье 11.20.1 Федерального закона от 12.03.2014 г. № 31 нарушение правил безопасности при строительстве, эксплуатации или ремонте магистральных трубопроводов, а также пуск их в эксплуатацию с техническими неисправностями влекут за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трёхсот рублей; на должностных лиц – от трёхсот до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от трёхсот до пятисот рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от трёх тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Соблюдайте правила охраны магистральных трубопроводов!

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Метод профилактики – прививки

Заседание межведомственной санитарно-эпидемиологической комиссии состоялось 4 июня 2014 года в администрации Сорокинского района. В нём приняли участие лица, ответственные за проведение противоэпидемиологических мероприятий в районе. Вела заседание заместитель главы района по социальным вопросам Елена Николаевна Гараба.

Рассмотрены вопросы по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия в районе. Особое внимание уделили проведению мероприятий по профилактике кори и состоянию привитости населения против этого заболевания, в том числе отдельных групп риска (работников медицинских и образовательных организаций, торговли, социальных работников, студентов, мигрантов, труднодоступных групп населения – религиозных общин, цыган, лиц без определённого места жительства).

Е. Гараба обратила внимание участников заседания на то, что обстановка по заболеваемости корью в Тюменской области на сегодняшний день напряжённая. С 8 по 16 мая текущего года в г. Тюмени зарегистрировано 7 случаев заболевания этой опасной болезнью. Среди заболевших 1 взрослый (38 лет) и 6 детей. Все они не привиты против кори (в том числе дети по причине отказа родителей от вакцинации). Из общего числа заболевших госпитализировано 5 человек. Зарегистрировано 14 эпидочагов (в том числе по месту жительства и обучения заболевших). Выявлены около 3 тыс. контактных лиц (из них детей до 14 лет – 2100 человек, взрослых – 890 человек).

На региональном уровне в связи со сложившейся ситуацией приняты необходимые противоэпидемиологические меры. В муниципальных районах направлено постановление главного государственного санитарного врача по Тюменской области – с указанием рассмотреть данный воп-

рос и принять соответствующие решения. Поступила также информация из территориального Роспотребнадзора.

С докладом об исполнении постановления главного государственного санитарного врача по Тюменской области сотрудниками ГБУЗ ТО «Областная больница № 18 с. Б. Сорокино» выступил главный врач Антон Петрович Горбунов. Он сообщил, что в настоящее время проводится тщательная сверка списков привитых против кори. В результате уже выявлены 6 детей, чьи родители отказались от их вакцинации против кори (в июне необходимые прививки им будут сделаны). Все остальные дети привиты.

Ведётся работа по восстановлению утраченных историй вакцинации отдельных представителей взрослого населения района. При невозможности сделать это прививка им будет поставлена повторно. Аналогичные действия проводятся в отношении лиц, вновь прибывших в район. В ближайшее время ожидается поступление вакцины из Тюмени. До 30 июня предполагается привить всех лиц, нуждающихся в вакцинации. Для работы в случае возникновения очагов заболевания корью дополнительно заказано 20 доз иммуноглобулина.

Антон Петрович рассказал, что до конца мая случаев заболевания и контакта с заболевшими корью в районе не было зарегистрировано, но 31 мая позвонил тюменский главный врач-педиатр и сообщил, что в Сорокинский район прибыли 2 человека, находившиеся в контакте с больным корью на приёме у аллерголога. Эту семью тут же нашли и убедили поставить прививки. За их состоянием ежедневно наблюдают. Заболевание не развивается.

А.П. Горбунов подробно ответил на вопросы присутствовавших, касающиеся кори. В частности, на вопрос о том, заболеет ли привитый человек, контактируя с больным ко-

рью, главный врач ответил следующее: «Вакцинация по всем видам заболеваний проводится не с целью полностью обезопасить человека от данной болезни, а с целью предотвращения тяжёлых её последствий. Привитый человек переносит корь по типу ветрянки – как лёгкое инфекционное заболевание с небольшими кожными высыпаниями. При отсутствии вакцинации корь даёт серьёзные осложнения – вплоть до летального исхода (особенно в раннем возрасте)».

Антон Петрович также сообщил, что на днях из Минздрава поступил новый план-график сроков вакцинации, вступающий в действие 1 июня 2014 года. В него добавлены новые прививки, в том числе от пневмококковой инфекции.

О сверке списков привитых и профилактической работе среди работников сфер культуры, спорта и образования доложили начальник ОДКМС Л.В. Миллер и начальник отдела образования В.В. Изингер.

Е.Н. Гараба акцентировала внимание участников заседания на том, что, несмотря на благополучную ситуацию в районе по заболеваемос-

ти корью, вопрос этот остаётся на контроле, а руководителей предприятий и организаций призвала оказывать содействие в вакцинации сотрудников (в тех случаях, когда это необходимо).

Были обсуждены вопросы о санитарно-эпидемиологической ситуации по биогельминтозам в Сорокинском муниципальном районе, о мерах профилактики; об эпизоотической ситуации по заболеваемости природно-очаговыми инфекциями и мерах по предупреждению её среди людей, о противоэпидемических и противоэпизоотических мероприятиях по профилактике подобных заболеваний; о состоянии канализационных сетей и обеспечении их подготовки для последующей эксплуатации на территории района; о своевременности предоставления услуги по вывозу ЖБО населению Сорокинского района, о соблюдении санитарных норм; о проведении мероприятий по контролю за санитарным состоянием населённых пунктов Сорокинского и Ворсихинского сельских поселений. По всем вопросам приняты решения.

Марина ЛАКМАН.



ИНФОКИОСК ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ

Записаться на приём к врачу в поликлинике Сорокинской областной больницы № 18 стало проще и быстрее. Не надо отстаивать длинную очередь в регистратуру, потому что на первом этаже установлен инфокиоск, по которому можно записаться на приём к врачу самостоятельно – на любой день и удобное для пациента время.

Удобен инфокиоск ещё и тем, что можно получить информацию о приёме пациентами врачами в городах Тюмени, Ишиме. Запись на приём выкладывается на тридцать дней, выбирай любой! Инфокиоск выдаёт талон на приём к врачу. О доставке амбулаторной карты в кабинет беспокоятся работники регистратуры, которые отслеживают записи в информационном киоске. Теперь пациент может пользо-

ваться тремя видами записи к врачу: по Интернету, телефону, инфокиоску. Чтобы понять, как записаться по информационному киоску, можно обратиться за помощью к администратору регистратуры Ольге Александровне Авериной. Она охотно консультирует всех желающих самостоятельно записаться на приём.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

19 ИЮНЯ в 10.30 ч. в ПО "Надежда" в рабочем кабинете помощника депутата проводится собрание членов ЛДПР с повесткой дня:

"Выборы делегатов на областную конференцию ТРО ЛДПР".

Уважаемые родители обучающихся МАОУ Сорokinской СОШ №1 2014/15 учебного года!

Доводим до вашего сведения, что 20 - 21.06.2014 года состоится продажа школьной формы. Место проведения: МАОУ Сорokinская СОШ №1.

Приглашаем 20.06.2014: 1 классы - к 10.00 ч.; 2 классы - 11.30 ч.; 3 классы - 13.00; 4 классы - 14.30 ч.; 5 классы - 16.00; 6 классы - 17.30 ч.

Приглашаем 21.06.2014: 7 классы - к 9.00; 8 классы - 10.30 ч.; 9 классы - 12.00; 10 классы - 13.30 ч.; 11 классы - 15.00.

Убедительная просьба приобрести школьную форму. Спасибо за сотрудничество.

СЗСПК "Молоко" закупает мясо (свинину), КРС, реализует пшеничные отруби, дроблёнку, пшеницу, оказывает транспортные услуги. Тел. 2-15-08.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин "Распродажа". Тел. 89829000093.

21, 23, 25 ИЮНЯ с 11.00 до 13.00 на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, гусей, утят, индюшат, бройлеров (от 1 дня до 30 дней); петушки, курочки из Челябинска, в д. Голутово с 13.30 до 14.00 ч. Тел. 89199210418 (звонить - обязательно). (3-5)

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

УСЛУГИ автомобиля "ЗИЛ". Реализую дрова. Тел. 89220716679.

В СТОЛОВУЮ п. Нефтяника требуется повар. Тел. 89324890780, 89028139160. (2-2)

ПРОВЕДЁМ водопровод методом прокола. Недорого. Тел. 89044767697. (7-10)

БУРИМ скважины, насос и шланг - в подарок. Тел. 89199260506. (1-6)

21 ИЮНЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 11.00 состоится продажа гусей, утят, индоуток, цыплят-бройлеров (Каскара). ИП Швед.

21 ИЮНЯ возле РОВД с 10.00 до 11.00 состоится продажа гусей, утят, бройлеров (суточных и 1-мес.), кур-несушек разных возрастов, корма. Т. 89048891621.

РЕМОНТ холодильников, холодильных витрин, заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-4)

ЁМКОСТИ под канализацию. Тел. 89630601668, 89220485858. (2-6)

Сделай правильный выбор! Такси "ВОЯЖ"
Тел. 89199218696, 89044763996, 89324863848. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. квартира (ул. Мира, 5 - 2). Тел. 89504867057. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. благ. кв. в 4-квартирном доме с. Б.Сорокино (ул. Магистральная, д. 26). Цена - 700 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 89504946352. (1-7)

ОБМЕНЯЮ 3-комн. благ. квартиру на 1-комн. благ. Тел. 89504877503. (1-2)

СЕМЬЯ снимет квартиру. Тел. 89220045731. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ дом в с. Б.Сорокино (черновой вариант, 116 м²). Тел. 89123962432.

ПРОДАЁТСЯ газифицированный дом (ул. 3. Космодемьянской, д. 1 б), рассмотрим обмен на благ. квартиру. Тел. 89088661470. (1-2)

ПРОДАМ земельный участок (ул. Матросова, д. 151). Тел. 89504877461.

ПРОДАЮ дрова (колотые и неколотые). Тел. 89129291685.

ПРОДАЮТСЯ поросята, молодняк КРС. Тел. 34-1-10, 89504840399. (1-2)

ПРОДАЁТСЯ корова, телочка, тел. 89504946557, 2-26-13.

СВАРОЧНЫЕ работы любой сложности (ворота, заборы и т.д.) Быстро. Качественно. Недорого. Тел. 89097426087. (1-4)

ПРОДАЁТСЯ а/м "ВАЗ-2115" - 2007 г.в., цена договорная. Тел. 89199373660. (1-4)

ПРОВОДИМ водопровод методом прокола. Тел. 89504890097. (6-9)

Поздравляем!

ЕЛИЗАРЬЕВУ ЛЮДМИЛУ МИХАЙЛОВНУ с юбилеем!

Поздравляя с этой славной датой, От всей души хотим мы пожелать тебе, ЕЩЕ полвека или даже с гаком По жизни бодро, весело шагать! Шагать уверенной походкой, Путь впереди еще большой, Потери будут и находки, Ну а мы всегда с тобой!

Света, Галя (г. Тобольск).

ЗУБОВА ЮРИЯ ИВАНОВИЧА с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни!

Члены партии ЛДПР.

Уважаемую МЫШКИНУ НАДЕЖДУ ИВАНОВНУ с юбилейным днём рождения!

Пусть дома все любят Вас! И крепким здоровье пусть будет!

Волшебница фея-судьба Вас больше всех пусть голубит!

Коллектив коррекционной школы-интерната.

Дорогую, любимую доченьку АНДРИЕНКО ВАЛЕРИЮ с днём рождения!

Всем сердцем искренне любя, Мы поздравляем с днём рождения,

Родная доченька, тебя! И пожелать хотим везения, Пусть светлым, чистым будет путь,

Которым ты вперёд шагаешь, Здоровой и счастливой будь! Познай всё то, о чём мечтаешь!

Пусть нашей девочке всегда Удача улыбается, Пусть в счастье, в радости, в любви

Всю жизнь она купается!

С огромной любовью к тебе твои мама и папа.



ПРОДАМ трубу 0,73. Тел. 2-20-75, 89088685474. (1-2)

ПРОДАЮ дрова (дёшево). Тел. 89829476659. (2-3)

ПРОДАЮТСЯ срубцы, бани, пиломатериалы всех диаметров. Брус. Тел. 8 (34551) 37-1-03, 89123932006. (3-4)

ПРОДАЮТСЯ куры, гуси, утки, телята, поросята, корова "фляжница". Обр.: с. Александровка. Тел. 89526894276.

УТЯТА, гусята, бройлеры, индюшата и т.д. Тел. 89199535731. (9-10)

КУПЛЮ а/м "УАЗ", "ГАЗ", "ЗИЛ", картофелекопалку. Тел. 89087935072.

КУПЛЮ гербициды в любом количестве. Тел. 89048892469. (1-5)

ОТКАЧКА канализационных ям. Режим работы: пн - пт - с 8.00 до 21.00, сб - вс - с 9.00 до 19.00. Тел. 89523456675. (2-2)

О ПРИЁМЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации администрация Сорokinского муниципального района информирует население района о приёме заявлений и возможном предоставлении земельных участков:

1. ДРУЖКОВУ Д.Г. на праве аренды, площадью 5000 кв. м, местоположение: Тюменская область, Сорokinский район, с. Большое Сорokinно, ул. Советская, 245 а, для ведения личного подсобного хозяйства;
 2. ХУДОЙКУЛОВУ О.М. на праве аренды, площадью 1500 кв. м, местоположение: Тюменская область, Сорokinский район, с. Большое Сорokinно, ул. Советская, 94, для строительства индивидуального жилого дома.
- Заявки о предоставлении земельных участков принимаются по адресу: с. Большое Сорokinно, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 39, отдел земельно-имущественных отношений, телефоны 2-10-01, 2-20-16).

Начальник отдела земельно-имущественных отношений В.М. Хренов.

Коллектив ООО "СКС" выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КАЗАКОВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КАЗАКОВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА.** Одноклассники (выпуск 1995 г.).

Выражаем глубокие соболезнования Казаковым Наталье Васимовне, Юрию и Елене по поводу преждевременной смерти мужа, отца **КАЗАКОВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА.** Коллектив детского сада № 4.

Выражаем глубокие соболезнования Казаковой Наталье Васимовне, сыну Юрию, дочери Елене по поводу преждевременной смерти **КАЗАКОВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА.** Родители и одноклассники (3 а кл.).

С 1 ИЮЛЯ ПОВЫСЯТСЯ ТАРИФЫ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

С 1 июля 2014 года на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей. В соответствии с решением региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО от 31 марта 2014 года № 16 с 1 июля 2014 г. тарифы на электрическую энергию составят:

1. Группы потребителей	Единица измерения	Цена (тариф)
1. Городское население, проживающее в домах с электроплитами; население, проживающее в сельских населённых пунктах		
1.1. Одноставочный тариф	руб./кВт*ч.	1,58
1.2. Одноставочный тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
1.2.1. Дневная зона (с 7.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	1,582
1.2.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	0,79
1.3. Одноставочный тариф, дифференцированный по трём зонам суток		
1.3.1. Пиковая зона (с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00)	руб./кВт*ч.	1,60
1.3.2. Полупиковая зона (с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	1,58
1.3.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	0,79
2. Население, проживающее в домах с газовыми плитами; потребители, приравненные к категории «население»		
2.1. Одноставочный тариф	руб./кВт*ч.	2,25
2.2. Одноставочный тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
2.2.1. Дневная зона (с 7.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	2,26
2.2.2. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	1,13
2.3. Одноставочный тариф, дифференцированный по трём зонам суток		
2.3.1. Пиковая зона (с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00)	руб./кВт*ч.	2,28
2.3.2. Полупиковая зона (с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00)	руб./кВт*ч.	2,25
2.3.3. Ночная зона (с 23.00 до 7.00)	руб./кВт*ч.	1,13

В случае, если в своих квитанциях на оплату электрической энергии вы увидите другие тарифы, звоните на телефон единого контактного центра ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» 8-800-100-56-06.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел. 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорokinно, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: компьютерного отдела – 2-19-56; бухгалтерии – 2-23-30; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34; радио – 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорokinно, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2497. Заказ № 48. Газета подписана в печать: по графику – в 10.00, фактически – в 10.00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирской территориальной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.

6+